
Vila Nikos Potos
Program putovanja

Vila Nikos Potos Leto 2026

1-2. dan NOVI SAD – TASOS

Polazak iz Novog Sada u 16:00h sa parkinga ispred A.S. “Vojvodina” (Put novosadskog partizanskog
odreda/Sentandrejski put), iz Beograda u 17:30h, iz Niša u 22:00h. Vožnja autobusom, autoputem
Beograd-Niš, Košuta, Jagodina, Paraćin, Niš, Leskovac, Vranje, preko graničnog prelaza Preševo,
graničnog prelaza Evzoni. Dolazak u Keramoti. Prelazak trajektom na ostrvo Tasos. Transfer do
izabranog mesta. Smeštaj u programom predviđene objekte. Usluga po programu. Noćenje.

3-12. dan TASOS

Slobodni dani za individualna razgledanja, posete i odmor. Usluga po programu. Noćenje.

12/13. dan TASOS – NOVI SAD

Napuštanje smeštajnih kapaciteta u 9:00h. Slobodno vreme do polaska autobusa. Polazak autobusa u
podnevnim satima za Novi Sad. Putovanje preko graničnog prelaza Evzoni, graničnog prelaza
Preševo, Vranja, Leskovca, Niša, Paraćina, Jagodine, Košute, Beograd. Dolazak u Novi Sad
predvidjen za rane prepodnevne sate. Kraj programa.

Opis

Vila NIKOS Potos

Koordinate: 40.610723, 24.609110 Lokacija: 250 m od plaže. 100m od centra Potosa
Smeštaj: Studiji za dve, tri ili četiri osobe na prvom spratu. Oprema: Svi studiji imaju kuhinje na
terasama koje su potpuno ograđene i zaštićene kao posebna prostorija (pogledati fotografije, a za
detalje se raspitati u agenciji). Ležajevi: Klasični singl i francuski ležajevi, u četvorokrevetnim
studijina  dva singl ležaja plus francuski ležaj. Klima: Doplata za korišćenje klime iznosi 5 eur
dnevno.
Tasos, najzelenije ostrvo Grčke, ostrvo maslina, prelepih plaža, vodopada, srdačnih domaćina. Ovo je
najsevernije ostrvo Egejskog mora. Od obale istočne Makedonije udaljeno je 8 km, do koga stižete ili

https://www.funtravelnis.rs/tasos/


iz Kavale ili Keramotija. Površina ostrva je 393 km kvadratnih, a broj stanovnika po poslednjem
popisu iznosi 16.000. Ostrvo je gotovo pravilnog, kružnog oblika i magistralni put se proteže pored
obale, praveći tako krug oko ostrva. Sporedni putevi odvajaju se od magistrale i vode prema selima.
Tasos je deveto ostrvo po veličini u Grčkoj. Geografski, pripada teritoriji zvanoj Trakija, a prefekturi
Kavala. Tasosu pripadaju još tri mala nenaseljena ostrva – Tasopula, Kinira i Panagija. Duž ostrva
proteže se prostrani mermerni planinski venac Ipsarion, čiji je najviši vrh Ipsario (1200 m). Vazduh
na ostrvu je vrlo čist i često obojen gustim mirisom maslinjaka i prostranih četinarskih šuma koje
dominiraju brdovitom površinom Tasosa. Istorija Tasosa seže u daleku, daleku prošlost, u
davni period Fenikije odakle i potiče ime ostrva. Tasos je bio sin feničanskog kralja Agnora. Prema
drugom mitu, Tasos je bio sin feničanskog kralja Agnusa koji je bio poslat da pronađe sestru koju je
zaljubljeni Zevs odveo na Krit. Neuspešnu potragu završio je nastanivši se na ovom prelepom
ostrvu. Od Kavale je udaljen 24 km, od Svete gore 50 km, od ostrva Limnos 111 km. Najvažnije su
luka glavnog grada Tasos (Limenas), luka u mestu Skala Rahoni na severu, zaliv Skala Prinos na
severozapadu, luke Sotiros, Kalirahi i Maries na zapadu, zalivi Limenarija, Roso Gremos i Astris na
jugu, zaliv Aliki na jugoistoku te zalivi Kinira, Panagia, Potamia i Agios Joanis na istoku. Tasos je
poznat po vinu sa prepoznatljivom aromom jabuke. Stanovništvo se bavi poljoprivredom, ribolovom i
turizmom.
Vila Nikos Potos

Cenovnik

Jedinstvena cena po osobi – autobuski prevoz i smeštaj 10 noćenja u studiju ili apartmanu

Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datume iz tabele

RANE REZERVACIJE: Popust za uplatu u celosti prilikom rezervacije – 20% na ukupnu
cenu. first minute važi do 31.12.2025. ili do popune određenog broja kapaciteta. Popust se
ne primenjuje na poslednje dve smene.

 Smeštaj 28.05. 07.06. 17.06. 27.06. 07.07. 17.07. 27.07. 06.08. 16.08. 26.08. 05.09. 15.09.
2S 140 200 320 350 380 400 400 400 380 280 210 190
4S 120 150 240 290 320 340 340 340 310 240 180 160

Prve dve i zadnje dve smene nemaju umanjenje za sopstveni prevoz.

Umanjenje za sopstveni prevoz: 30€ po paketu

VAŽNA NAPOMENA : Nova cena boravišne/ekološke takse u Grčkoj je 2eur dnevno po
smeštajnoj jedinici. Naplaćuje se na licu mesta i nije sastavni deo aranžmana. Cena
aranžmana ne sadrži uslugu viziranja u sistemu EES/ETIAS.

Aranžman obuhvata

Vila Nikos Potos Leto 2026

prevoz turističkim autobusom (klima, audio-video oprema) na izabranoj relaciji kod cenovnika
sa uračunatim prevozom.,
smeštaj u izabranom objektu (po programu),
organizaciju i vođstvo puta

https://en.wikipedia.org/wiki/Kavala
https://www.funtravelnis.rs/limenaria/


Aranžman ne obuhvata

Vila Nikos Potos Leto 2026

zdravstveno osiguranje
sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.
Boravišna taksa (plaća se na licu mesta, direktno vlasniku. Nije sastavni deo aranžmana)
autobuski prevoz kod cenovnika sopstveni prevoz

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije, gotovinom, čekovima građana, platnim karticama ili
uplatom na tekući račun Organizatora putovanja. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni
deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na monetarnom
tržištu. Prilikom sklapanja ugovora korisnik aranžmana se opredeljuje za jedan od sledećih načina
plaćanja:

1. UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Ostatak u jednakim mesečnim ratama svakog 15. u mesecu, tako da ceo iznos bude uplaćen
minimum 14 dana pre početka korišćenja aranžmana,

– Za smene u maju plaćanje se vrši u celosti do polaska.

2. UPLATA NA RATE – ČEKOVI GRAĐANA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Ostatak u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju svakog 15. u mesecu, a poslednja rata
dospeva 15.12.2026. godine. Pre početka korišćenja aranžmana rate se uplaćuju unapred, a za rate
koje dospevaju na naplatu posle iskorišćenog aranžmana – minimum 14 dana pre početka korišćenja
aranžmana deponuju se čekovi građana po srednjem kursu NBS na dan deponovanja.

3. UPLATA NA RATE – ADMINISTRATIVNA ZABRANA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Za ostatak Poslodavac korisnika usluga u roku od dva radna dana donosi Rešenje o
administrativnoj zabrani (formular korisniku izdaje Organizator i jedan overen primerak Rešenja
korisnik vrati Organizatoru, a najkasnije 14 dana pre početka korišćenja aranžmana). Rate dospevaju
do 15. u mesecu, a zadnja rata dospeva 15.12.2026. godine. Preostali iznos duga koji ide preko
administrativne zabrane obračunava se po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan izdavanja
Rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši odabir pravnih lica čija
Rešenja o administrativnoj zabrani prihvata.



Autobuski prevoz

Vila Nikos Potos Leto 2026

DESTINACIJA Mesto
polaska Vreme polaska

CENA Jedan
pravacOdrasli Deca do 12g

Tasos Limenaria i Potos

Novi Sad 16h A.S. „Vojvodina“ 120 110 100

Beograd 17:30h 17:30h Beogradski
Sajam 110 100 90

Niš 22h hipermarket DIS 100 90 80

*U cenu karte za Tasos uračunata je i povratna trajekt karta.

* MOGUĆNOST IZBORA SEDIŠTA U AUTOBUSU: ukoliko putnik želi da koristi određeno
sedište u autobusu, doplata za izbor je 20 eur po sedištu

INFORMACIJE O PREVOZU

SOPSTVENI PREVOZ: Putnik koji je kao vrstu prevoza odabrao sopstveni prevoz, dužan je da
minimum dan pre polaska na put kontaktira agenciju zbog dobijanja vouchera za smeštaj u odabrani
objekat. Putnici koji putuju sopstvenim prevozom dobiće i broj telefona osobe zadužene za kontakt
na destinaciji – radi lakšeg pronalaženja objekta ili ukoliko bude potrebna pomoć. Putnici na
sopstvenom prevozu dužni su da se raspitaju o pravilima i Zakonima vezanim za prelazak vozila
preko granice, pomoći na putu itd kod nadležnih organa (AMSS, Mup R Srbije, Konzularno odeljenje
R Grčke).

U AUTOBUSU – VI STE ČLAN GRUPE – MOLIMO POŠTUJTE GRUPU, GRUPA ĆE
POŠTOVATI VAS

Minimum na autobuskom prevozu da bi došlo do realizacije puta je 35 putnika, u protivnom
organizator zadržava pravo otkaza do 5 radnih dana pred početak aranžmana,
Minimalan broj putnika za polazak iz Novog Sada i Beograda je 20 putnika

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali
isključivo na mestima predvidjenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno  je
zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcaja putnika!

TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA! Putnik je DUŽAN da se
LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na
dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.

VAŽNE NAPOMENE i izvodi iz Opštih uslova putovanja: Sve autobuse prate licencirani pratioci
grupa ili licencirani turistički vodiči, (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja), sa svom potrebnom
tehničkom dokumentacijom o ispunjenosti propisa za prevoz putnika u domaćem i međunarodnom
saobraćaju. Vreme polaska i povratka autobusa proveriti u agenciji i kod predstavnika dan pre
polaska, odnosno povratka, te u slučaju kašnjenja ili nedolaska putnika na mesto polaska ili povratka
autobusa, agencija ne preuzima odgovornost. U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje
alkohola i opojnih sredstava. WC nije u upotrebi. Autobusi nemaju uslove za prevoz životinja i prevoz
istih nije dozvoljen. U slučaju nepoštovanja ovih odredaba, pratilac grupe će uskratiti dalji prevoz
putniku. Bebe i deca od 2 do 12 godina moraju imati svoje sedište (ne mogu biti u krilu). Agencija



pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa
decom), posebne potrebe putnika, kao i vreme uplate aranžmana. Putnik će prihvatiti bilo koje
sedište koje mu agencija dodeli. Ukoliko putnik ipak želi rezervaciju određenog sedišta
rezervacija će se izvršiti uz uplatu od 20 eur u dinarskoj protivvrednosti po kursu na dan
uplate.

PRTLJAG:

Zbog bezbednosti putnika i ograničenog prtljažnog prostora, maksimalan prtljag koji će biti primljen
na prevoz je:

Jedan kofer težine do 25kg (dimenzije: visina 56cm, širina 45cm, dubina 25cm) po osobi.
Jedan komad ručnog prtljaga težine do 8kg po osobi (torba, ranac…).
Prekobrojni i prtljag van gabarita NEĆE biti primljen na prevoz. Posledice ove situacije
(vraćanje prekobrojnog prtljaga i slično) putnik preuzima na sebe.
Zabranjen je prevoz kanti maslinovog ulja van prtljaga.
Van ograničenja prtljaga putnika stavljaju se sva pomoćna sredstva osoba sa invaliditetom
(kolica, šetalice i slično) i male dece (dečija kolica)
Obeležite vaš prtljag: ime, prezime, telefon. U slučaju gubitka lakše će biti pronađen. Za
zaboravljene stvari agencija kao ni prevoznik ne odgovaraju.
U slučaju bilo kakvog oštećenja prtljaga tokom putovanja, neophodno je da se bez odlaganja na
licu mesta sastavi zapisnik o oštećenom prtljagu. Bez zapisnika, predstavke na ovu temu neće
biti uvažene.

Napomene

Vila Nikos Potos Leto 2026

CENE:

Cene iz tabele su date u evrima kao jedinstveni paket aranžman po osobi, sa prevozom.
Cena apartmana/studija/mezoneta naplaćuje se po ležaju tj. sedištu u autobusu. Veličina
smeštajne jedinice označava i minimalan broj paket aranžmana koji se naplaćuju,
Obračunski kurs za evro je srednji kurs Narodne Banke Srbije na dan uplate,
U slučaju spajanja dve smene na autobuskom prevozu – ne postoji mogućnost umanjenja na
jednoj smeni za prevoz,
Doplata za korišćenje studija za dve osobe kao studio za jednu osobu je 50% (obračunava se
1,5 paket aranžmana).

POGODNOSTI ZA DECU

Dete do 5,99 god na zajedničkom ležaju – plaća autobusku kartu prema mestu polaska

VAŽNA NAPOMENA : Nova cena boravišne/ekološke takse u Grčkoj je 2eur dnevno po smeštajnoj
jedinici. Naplaćuje se na licu mesta i nije sastavni deo aranžmana. Cena aranžmana ne sadrži uslugu
viziranja u sistemu EES/ETIAS.

VAŽNE NAPOMENE:

PROMENE U REZERVACIJAMA: Pre polaska na putovanje, moguće je uraditi promene u
rezervacijama i to

https://www.nbs.rs/export/sites/default/internet/cirilica/scripts/kl_srednji.html


Promena imena i prezimena putnika,
Promena termina putovanja.
Ukoliko su ove promene opravdane po Opštim uslovima putovanja, biće moguće izvršiti iste po
ceni od 1000,00rsd po promeni/po putniku. Kod promene termina putovanja, obračunavaće se
cena promenjenog termina. Ukoliko u trenutku promene termina za isti postoji promo ponuda
(early booking), ovaj obračun preneće se na nov. U suprotnom: obračun će biti vršen prema
redovnoj ceni.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Nitravel Licenca ОТP 09/2020-A35. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


